

# ВЫЗЫВАЮ ОГОНЬ НА СЕБЯ

Указом Президента РФ Владимира Путина «за проявленное мужество и героизм при выполнении поставленных задач в ходе специальной операции» **МАКСИМУ КОНЦОВУ** присвоено (посмертно) звание Героя России. Ему было 33 года.



## Спас товарищей

С первых дней Максим участвовал в спецоперации в Украине и совершил поистине героический поступок. Об этом мы узнали из сообщения пресс-службы Росгвардии РФ. В нем говорилось, что «в ходе проводимых спецмероприятий была получена информационная сводка о местоположении разведывательно-диверсионной группы националистов, передвигавшихся по местности». И тогда «навстречу противнику была выдвинута разведгруппа», которую возглавил улан-удэзец Максим Концов. После обнаружения противника разведгруппа, возглавляемая им, вступила в бой, и Концов лично подавил основную огневую точку действовавших националистов, тем самым «обеспечил проведение быстрого маневра по окружению вражеской диверсионной группы». Там, на передовой, в сложнейшей боевой

обстановке лейтенант Концов сумел обнаружить и уничтожить вражеского гранатометчика, что помогло избежать возглавляемой им разведгруппе потерь, однако сам получил несколько ранений. Но, несмотря на это, офицер не покинул поле боя: «продолжал руководить своим подразделением, и это позволило разобраться с диверсионной группой противника: основная масса была «денацифицирована» и несколько человек взяты в плен». Так, благодаря проявленному мужеству и храбрости офицер Росгвардии, сумевший вызвать основной огонь противника на себя, спас своих товарищей, а разведчики Росгвардии в итоге проведенной операции захватили крупный схрон оружия националистов и боеприпасов. К сожалению, спасти жизнь раненому лейтенанту Концову не удалось.

## Гордость школы

Классный руководитель Максима Концова, учитель улан-удэнской СОШ № 47 Анна Челпанова признается: «Мы не могли поверить, что такой парень погиб. Максим был гордостью школы, а теперь им гордится вся Россия. Он был очень активным, увлекался разными видами спорта. С ребятами после уроков постоянно играл в волейбол и баскетбол на школьном стадионе. Максим всегда улыбался. И никогда мы не слышали от него плохого слова». Одноклассники вспоминают, что он был честным и отзывчивым товарищем. Учился хорошо, всегда был лидером в классе. Они его так и называли – «наш командир».

– Максим был очень отзывчивым, веселым, ответственным, – сдерживая слезы, рассказывает о своем

однокласснике Оксана Ананина. – В классе всегда выделялся исключительной добротой к людям. Старался помогать товарищам. С одноклассниками недавно сидели, перебирали школьные фотографии. Максим всегда с улыбкой. Открытый, светлый, добрый... Одноклассники его любили. Очень много друзей у него было. Мы такого человека потеряли! Конечно же, мы считаем Максима настоящим героем. Он по-другому не мог поступить...

Школу он окончил с серебряной медалью. Поступил в институт и по его окончании стал по контракту служить в Росгвардии. А потом было 24 февраля: началась спецоперация.

## Краповый берет

Вдове Героя России Инессе Концовой передали на хранение краповый берет погибшего супруга. Его передал командующий Восточным округом войск Национальной гвардии Российской Федерации Игорь Голлоев. «Мы знаем, что Максим Андреевич мечтал заслужить право ношения крапового берета. Добился он этого ценой собственной жизни, выполняя важнейшую государственную задачу по спасению мирных жителей и своих боевых товарищей. Этот символ мужества, доблести и чести навсегда останется в семье как предмет гордости и преданности Отечеству», – отметил командующий округом генерал-полковник Игорь Голлоев.

В Бурятии передали на хранение Звезду Героя России родным офицера Росгвардии лейтенанта Максима Концова. «Максим показал, что значит истинная честь офицера. На таких примерах вновь убеждаешься в колоссальной важности семьи,

родителей и воспитания. Понимаешь, как важно прививать с молодых лет человеку чувство долга, готовность помочь ближнему и любовь к Родине. Мы скорбим вместе с вами. Максим совершил героический поступок, на который не каждый сможет решиться. Считаю, что Максим до сих пор проходит службу в рядах Росгвардии», – отметил генерал-полковник.

– Республика всегда будет рядом с детьми героев, мы полностью возьмем на себя обучение детей на все время, в том числе в любом вузе России. «Спасибо родителям, безусловно, память о вашем сыне останется навсегда в памяти всей России и в памяти жителей нашей республики», – сказал Глава Республики Бурятия Алексей Цыденов.

Лейтенант Максим Концов навечно зачислен в списки личного состава отдельного батальона оперативного назначения, его подвиг вписан в историю войск национальной гвардии. А в августе этого года на главном информационном телеканале страны «РОССИЯ-24» состоялась премьера документального фильма «Один из нас. Герой России Максим Концов». О жизни и подвиге Героя России Максима Концова в фильме рассказывают его друзья, сослуживцы, родители, родственники и супруга, которая недавно родила сына, назвав его в честь героически погибшего отца. Большинство эпизодов документального проекта снято в условиях реальных боевых действий.

Растут две дочери и сын. В микрорайоне Таежный г. Улан-Удэ появилась новая улица в честь офицера Росгвардии Максима Концова. Главное, чтобы мы понимали, что они отдали жизни за наше спокойное будущее – будущее без фашизма и национализма. Будущее, где человек любой национальности уважаем.



# БУРЯТИЯ. ГЕРОИ РОССИИ, участники СВО:



Денис  
Николаевич  
**ШИШОВ**



Энвер  
Альбертович  
**НАБИЕВ**



Балдан  
Баирович  
**ЦЫДЫПОВ**



Виталий  
Владимирович  
**СУКУЕВ**



Александр  
Николаевич  
**ПОПОВ**



Денис  
Михайлович  
**СОРОКИН**



Дмитрий  
Александрович  
**ФАРШИНЕВ**



Максим  
Андреевич  
**КОНЦОВ**

